PROPÓSITO
Reconocer el significado del número desde el conteo.

MOTIVACIÓN
[image: Imágenes con Frases de Motivación, Estímulo e Incentivo para Niños]
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Observa con atención el siguiente video: 
https://www.youtube.com/watch?v=42vjqtleG9E&t=3s


EJERCICIOS

· DECENAS COMPLETAS:
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· NUMEROS HASTA 99
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· SUSTRACCION DE NUMEROS HASTA 99
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EVALUACIÓN
Se evaluarán restas de dos cifras haciendo uso de la tabla de valor posicional en sesiones online. 

BIBLIOGRAFIA
Si sientes que estas adelantado puedes navegar a través del siguiente link en la opción de Desarrollo y podrás encontrar más actividades para seguir aprendiendo
https://contenidosparaaprender.colombiaaprende.edu.co/G_1/M/menu_M_G01_U01_L02/index.html

FORO
Cualquier duda o inquietud será atendida por la docente de lunes a viernes de 2:00 P.M. a 5:00 P.M. vía Whatsapp.
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Ejercitacion. Escribe el niimero representado en cada dbaco.
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Modelacién. Une las expresiones que indiquen la misma cantidad.

10 unidades

60 unidades

5 decenas 50 unidades

Completa los enunciados.

+ 60 unidades sor lecenas. - 8 decenas son unidades.

+ 40 unidades so .decenas. - 3 decenas son unidades.
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B Razonamiento. Piensa y resuelve.
—— 40+10=50
—— 70+20=
—— 30+50

Patricia tiene un libro de adhesivos de ocho
pdginas, si en cada pdgina hay diez adhesivo:
Jcudntas adhesivos tiene el Libro?

R/ EL libro tiene adhesivos.
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Ejercitacion. Completa la tabla.

16 40 +6 Cuarenta y seis
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Comunicacién. Encierra en La tabla los nimeros indicados.

- seis 2 3 4 5 6 7 8
« Trece
L2046 9 4 1 8 6 0 2

- Cuarenta y ocho

« Cincuenta y nueve
- 9dysu

- seis decenas

1 9 2 5 8 1 3

9
0O 8 6 5 9 5 2
6

B) Razonamiento. Ordena los nimeros de menor a mayor.
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Relaciona el nimero con la escritura. Completa cuando sea necesario.

Setenta y dos
Noventa y ocho

En el mercado venden paquetes de diez
manzanas y manzanas sueltas. Si la mama

de Felisa compra cuatro paquetes y cinco
manzanas, jcudntas manzanas compra en
total?

R/ La mama de Felisa compra manzanas.
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Razonamiento. Completa el cuadro, teniendo en cuenta que:

--o oo

Fabiana Mateo JCudntos puntos mds
obtuuo Fabiana?

Fabiana tiene....
R/ Fabiana obtuvo

puntos.  Mateo tiene..........puntos.

puntos mds que Mateo.
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Ejercitacion. Calcula las diferencias.
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Piensa y resuelve.

25713:0 42712:0 69733:0

Resta.
28 35 49 57 66
—16 —24 —45 —33 —55
(G ) (G . .
79 82 95 a7 58
—54 —61 —43 —-25 —14

(G (G (D o O





image14.png
B Resta 2 y continta La serie.

De las 54 manzanas que llegaron a la fruteria
hay doce verdes. Las demds son rojas.
;Cudntas manzanas rojas llegaron

a la fruteria?

R/ Llegaron..........manzanas rojas.
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“Los errores NO

SON fracosos ..

~son S€Na)

de que lo
estamos

John C. Maxwell
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Decenas comBIetas

Teresa trabaja en una dulceria. Diariamente cuenta una gran cantidad de
dulces.
Para hacerlo de manera facil forma grupos de 10.

ElAEE
e Elede
EEEE S e
e Eedde S Elfelde
EEEE SR MR SeAdE EffeteE
10 20 30 40 50
diez veinte treinta cuarenta cincuenta

60 70 80 0
sesenta setenta ochenta noventa

[ Formar decenas facilita contar nimeros hasta el 99. ]
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Numeros hasta 99

Rafael tiene 25 Idminas y Victoria tiene 68. ;Cudntas decenas y unidades de
ldminas tiene cada nifio?
Para dar respuestaq, se representan los nimeros de ldminas en los dbacos.

-—— 8 unidades

2 decenas. 5unidades 6 decenas——

8@ @
20+565=25 60 + 8 =68

R/ Rafael tiene 2 decenas y 5 unidades. Victoria tiene 6 decenas y 8 unidades.

Los nlimeros hasta el 99 se descomponen en decenas y unidades.

Los niimeros del 0 al 30 y las decenas completas se escriben con
una palabra.

Los nimeros del 31 al 99 se escriben con tres palabras.
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Sustraccién de nimeros hasta 99

De las 97 granadillas que Ilegaron a la fruteria,
don Ricardo ha vendido 43. ;Cudntas granadillas
le quedan por vender?

Para encontrar la respuesta debe restar 97 — 43.

9|7
- |43
97 — 43 =54 5]4

R/ Le falta vender 54 granadillas.

La sustracciéon permite dar respuesta a situaciones concretas.

Para restar dos nimeros, se restan primero las unidades y luego las
decenas.




